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CCTClEEF#TDRaspberryPilCEREETA VA R=ILENTLS"Thonny"
EVBGUITTAAZENFT,

« WRICT— R RIF I BIDDIEZEGFIZERRULELELD . 1—H —Dik—
LT1LINIDE T (ICworkspacet WS TAIN A &VERRUE T . T7 1LY
2=v— (ELDOIANAITATY) ZFWVT BTV TERVER>

JANA TRABIERRTEED,



Thonny BN E

(D74 1—=17095z>% 1— [Thonny]




T
1
O
N
ny o
B
[_’__

e
=
/__]——\ AN
TR




e A EAT—REEART H5EE. A IAEREAFRRT H5EE. A
AlIEHDEEFRRT 2T, ARIOALIESEISRFIC6E
HNDOT, LAY 70— LE-Y LTHEVWEEA,
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« New : FTR1ERK

e Load : BEFFOO— FZH<
« Save ! FEZTRRE

eRun: 7B 277 LEFT

« Stop : 7 AT 7 LaEdl{=LE
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 print(‘hello, OpenVINQO")
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Shell

>>>

hello, OpenVINO

>>>
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FHHERRT DICIELULTO L S B CTprintafEWLE 9,
e print("hello jellyfish')
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b=3.14

jellyfish’

C:

print(a)

)

b
print(c)

print(



s+, -, %/ EAVCNITERERERIGE T,
a =100+ 200
b=24-8
c=10*3.14

print(a)
print(b)
print(c)
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BB HIC100Z A, #ERAYIC600IC73 Y £
a = 500
a=a+ 100
print(a)
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« BIREZBEEEINENDIHEE. BRI TONENDDET .
BRI, 3(—?5']7)‘5%511@0)/]Véﬂlka%é’dé@ﬂf@“o floatZ{EWV\E T,

a="3.14
b =10 * float(a)
print(b)

o IEB(FNENSERENCEEEEDHI T, intzfENET,
a=3.14

b =10 * int(a)

print(b)
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time_of_sleeping = 10

if time_of_sleeping > 8:
print('&<EFXLE)



o fFEFEHIAR-ADEICENMNTLStime_of _sleeping > 8IFFEMHFREMINZEFI T,

o ZHRNEITVNUE, ZOT 0127 > b OvINEITENEY
FARLCES>BEDLEREE FMEONE T, LEEEF(IMBC, < <= >= == 1= QEHBDFT,

« LTFOHITtIime_of sleepingdEZZELTH T FARNEITUVBREE - ED2TUVVRVEET,
o EDOTOYVINEITENTVDDOMMESRL TZEL,
time_of_sleeping = 6
if time_of_sleeping < 8:
print('UohBBIRZEWDELELD | 1)
print("735 507 RINAATUR,. )
print('BA_LE")
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LIFDOO—FTlE, 7—IILE#sleepyDIED Trued & = (C
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sleepy = False
it sleepy == True:

orint(fxkAEL £ 5 1)
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. a =[10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100]
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BIZ(E n A 5 DIFEF 6B ODEBRZVITATBLICRDET,

a =1[10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100]
b = a[5]
print(b)
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ZECEDTHDPIRDET

# BHEDOYIEAE

a = {'apple': 148, 'banana':99, 'orange': 358}
# WEDOSHR

b = a['orange’]

# RN

print(b)
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a = (10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100)
b =al[5]

print(b)
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